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Ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος στην 
εβδομάδα Ορθοδόξου βιβλίου στη Βάρνα
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / 
Μητροπ. Λεμεσού Αθανάσιος

Αυτή 

την εβδομάδα πραγματοποιείται στην Βάρνα της Βουλγαρίας εβδομάδα ορθόδοξου 
βιβλίου. Στις εκδηλώσεις συμμετέχει, έπειτα από πρόσκληση των διοργανωτών, ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Την Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου το πρωί, 5η ημέρα των εκδηλώσεων, ο 
Πανιερώτατος πραγματοποίησε ομιλία στο Ορθόδοξο Πνευματικό Κέντρο 
«Αρχαγγέλου Μιχαήλ» στη Βάρνα. Ο Πανιερώτατος ανέπτυξε το θέμα « Η 
πνευματική αγωγή των νέων στη σύγχρονη κοινωνία».
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Ο Πανιερώτατος τόνισε τον παιδαγωγικό ρόλο των Αγίων. Άγιοι όπως ο Άγιος 
Παϊσιος ή ο Άγιος Πορφύριος βοήθησαν πολύ περισσότερο τους ανθρώπους στην 
Ελλάδα από ότι όλοι οι εκπαιδευτικοί οργανισμοί της χώρας. Οι Άγιοι με τη ζωή 
τους δείχνουν ότι ο Χριστός υπάρχει και αποτελούν παράδειγμα για εμάς. Σε άλλο 
σημείο ο Πανιερώτατος είπε «Στην Ορθόδοξη παιδαγωγική το πρότυπο το οποίο 
θέλουμε να μορφώσουμε τα παιδιά μας είναι ο ίδιος ο Ιησούς Χριστός. Έτσι η 
Ορθόδοξη αγωγή στοχεύει στην απεικόνιση του Χριστού στο πρόσωπο των 
παιδιών».

Στη συνέχεια απάντησε σε διάφορες απορίες των ακροατών. Μεταξύ των 
διαφόρων ερωτήσεων ο Μητροπολίτης Λεμεσού περιέγραψε τον τρόπο με τον 
οποίο διδάσκεται ο Χριστιανισμός στην Κύπρο, πως είναι οργανωμένα τα 
Κατηχητικά Σχολεία και οι Κατασκηνώσεις. Εν κατακλείδι, ο Μητροπολίτης 
Λεμεσού κ. Αθανάσιος προέτρεψε τους παρευρισκομένους να έχουν χριστιανική 
ζωή διότι «Ο κόσμος σήμερα έχει ανάγκη από άγιο λαό».

Ακολούθως, με το πέρας της ομιλίας έδωσε συνέντευξη στα κρατικά και τοπικά 

κανάλια.

Νωρίς το απόγευμα της ιδίας μέρας, ο Πανιερώτατος είχε ανοικτή συζήτηση με το 
κοινό στο Ορθόδοξο Πνευματικό Κέντρο «Αρχάγγελος Μιχαήλ».

Το βράδυ έγινε στο Μέγαρο του Δημαρχείου της Βάρνας, η παρουσίαση, από τους 
εκδότες, δύο βιβλίων με ομιλίες του Μητροπολίτη Λεμεσού μεταφρασμένες στη 
Βουλγαρική γλώσσα. Το ένα βιβλίο είναι «Ρήματα Ζωής» έκδοση της Μητρόπολης 
Λόβετς και το άλλο βιβλίο είναι «Η Τέχνη να ζεις με τον Θεό», έκδοση της 
«Ντβέρη» (dveri.bg). Ακολούθως ο Πανιερώτατος πραγματοποίησε ομιλία με θέμα 
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«Η αρμονία στην οικογενειακή ζωή». Ακολούθησαν ερωτήσεις από το κοινό και 
απαντήσεις από τον Πανιερώτατο.

Ο οικείος Μητροπολίτης Βάρνας και Μεγάλης Πρεσλάβας κ Ιωάννης υποδέχτηκε 
θερμά τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού και την συνοδεία του και τους 
συνόδευε σε όλες τις εκδηλώσεις.

Αξίζει να αναφερθεί ότι ο Πανιερώτατος κατά την παραμονή του στην Βουλγαρία, 
επισκέφθηκε μεταξύ άλλων και την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη της Ρίλας όπου τον 
υποδέχτηκε ο Ηγούμενος της Μονής, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ανδριανουπόλεως 
Ευλόγιος.

Τον Μητροπολίτη Λεμεσού, κατά την επίσκεψη του στη Βουλγαρία, τον συνόδευσαν 
οι Αιδεσιμολογιώτατοι Πρωτοπρεσβύτεροι της Μητροπόλεως μας π. Σάββας 
Χατζηγαβριήλ και π. Θεοφάνης Ντότσεφ.
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